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多くの作品をご応募いただき、ありがとうございました！

表彰式と作品展示は「いのち・愛・人権フェスティバル」にて行います

　新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、学習会や研修会の開催が難しくなっ

ている中、地域のみなさまに人権について考えてもらうために企画した人権作品コンテ

ストでしたが、小中学校・一般で合計505点の作品をご応募いただきました。

　隣保館の担当職員もお一人お一人の気持ちが込められた写真、川柳、手紙を拝見・拝

読する中で、着眼点の鋭さに感服したり、物語に目頭を熱くしたり、あらためて人権に

ついて考えさせられたりと、さまざまな気づきをいただきました。

　表彰式と作品の展示は12月７日の「いのち・愛・人権フェスティバル」の際に九重文

化センターにて行う予定です。

コロナにまけない！家族と話そう！人権作品コンテスト受賞者発表コロナにまけない！家族と話そう！人権作品コンテスト受賞者発表

「ぬくもりフォト」コース 「感謝の手紙」コース 「コロナに想う　人権川柳」コース

九重町長賞
小幡　邦代 様 りょうこ 様 小野　空 様

一般 一般 ここのえ緑陽中学校１年生

九重町教育長賞
mai 様 小野　美凪 様 木下　遥斗 様

一般 ここのえ緑陽中学校１年生 ここのえ緑陽中学校１年生

九重町人権・部落差別解消

啓発推進協議会長賞

時松　愛里 様 小野　光月 様 岩尾　勇飛 様

一般 ここのえ緑陽中学校２年生 ここのえ緑陽中学校１年生

九重町隣保館運営審議会長賞
かなちゃん 様 亀田　楓香 様 日野　由紀子 様

一般 ここのえ緑陽中学校３年生 一般

隣保館特別賞
あのんちゃん 様 加木　みゆな 様 佐藤　祐斗 様

一般 ここのえ緑陽中学校２年生 淮園小学校６年生

　　入賞（18点）

◎「ぬくもりフォト」

○「感謝の手紙」

●「人権川柳」

○ 佐藤　次江 様 ○ 加藤　樹里愛 様 ● 池部　和夏 様

一般 東飯田小学校５年生 淮園小学校４年生

○ sunny（サニー） 様 ○ 井上　敬太 様 ◎ 梅木　蓮 様

一般 東飯田小学校３年生 玖珠美山高校

○ 麻生　明愛 様 ○ 宇佐　穂乃花 様 ◎ くまちゃん 様

野上小学校２年生 ここのえ緑陽中学校１年生 一般

○ 小川　華鈴 様 ○ 後藤　浩晃 様 ○ 東飯田小学校３年生 様

ここのえ緑陽中学校１年生 ここのえ緑陽中学校１年生

○ 小斉平　橙次 様 ○ 小川　晃輝 様

ここのえ緑陽中学校１年生 ここのえ緑陽中学校１年生

○ 梶原　愛莉 様 ● 梅木　瑚夏 様

ここのえ緑陽中学校２年生 ここのえ緑陽中学校１年生

○ 佐藤　唯奈 様 ● 竹尾　和峻 様

ここのえ緑陽中学校１年生 淮園小学校４年生
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　九重町隣保館デイサービス（つばき会・飯田サロン・コスモス会）

では、年間計画の中で、人権学習（人権ビデオ・人権講話）を取

り入れ身近にある人権に気づき、人権意識を高め学んでいます。「差

別をなくす運動月間」である８月にそれぞれのグループで人権学

習を開催しました。今なお続いている部落差別問題・人権重要課

題として大分県で定められている「９つの課題」について確認す

るとともに差別をなくすために「私ができること」を考える時間

となりました。

　また、コロナウイルス感染症における不安や恐れからの偏見や

差別の事例を通して、差別の現実を知り、病気そのものの知識、不安や恐れからくる負の心情に

振り回されないことが大切だと学習しました。

　2020（令和２）年度の九重町隣保館のテーマ「つながる・広がる・人権の輪」～笑顔の花を咲

かせよう～をとおし、人と人とのつながりや九重町隣保館でともに学び合えることに感謝し、こ

れからも人権の学びを通して笑顔の花を咲かせようと学習会を終了しました。感想の一部を紹介

します。

九重町隣保館デイサービス（ハッスルシルバーズ）【人権学習会】九重町隣保館デイサービス（ハッスルシルバーズ）【人権学習会】

◎  わかっていても日常生活の中で、すぐ忘れてしまう。こういう機会で時を思い出して、ああー

そうだったと思い出すチャンスがいいと思う。

◎  人権はだれも平等に持っている権利。だれもこわすことは出来ないと思います。しかし、こ

の事を実現することは、むつかしいです。人の持っているみにくい心があるからです。

　でも、ここで止まってはいけないとお話しをうかがい思いました。

子どもふれ愛ひろば開催子どもふれ愛ひろば開催
　今年は、新型コロナウィルス感染対策のため、隣保館で大勢集まっ

たり、送迎をすることが困難と判断し、お出かけしました。８月

11日は野上地区放課後児童クラブへ、８月24日は東飯田地区放

課後児童クラブに行きました。「人権とは何？」と聞かれても、言

葉ではうまく説明できないことがあるけれど、DVDや紙芝居、歌

をとおして、人権を身近に感じてもらうことができたのではない

かと思います。

　８月18日（火）より、４人の受講生を迎えて「入門コース」

がスタートしました。パソコン操作はもちろんですが、パ

ソコンを使う上で利用するインターネットと人権について

の学習もしました。

　計７回の講座を実施し、そのあとは初級・応用コースを

７回行う予定です。

パソコン教室がはじまりました
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■日　時：９月30日（水）９時30分～11時30分（送迎はありません）

　今年度２回目のカラフルタイムを開きます。様々な活動を通して、人権について学び、交流する

ことを目指しています。今回は、障がい者スポーツ“卓球バレー”をします。イスに座ったまま行う

スポーツで、年齢制限等はありませんので、どなたでも参加できます。参加される場合は申込みが

必要ですので、隣保館までお電話ください。

※マスク、上履き（スリッパでも大丈夫）、飲み物、タオルは各自でご準備下さい。

隣保館カラフルタイム開催隣保館カラフルタイム開催

　今年度は、新型コロナウイルス感染症対策として、屋外での催しを中止し、屋内での展示のみ開

催させていただくこととなりました。

　日程は以下のとおりです。多くのみなさんのご来場をお待ちしています。

■日　時：2020（令和２）年10月３日（土）９：00～16：00

■場　所：九重町隣保館　２階展示室、３階会議室

■内　容：人権パネル展

　　　　　作品展示【生け花教室、編み物教室、パワーアップ教室、歌声サロン、ハッスルシルバーズ】

第17回「隣保館ふれ愛ひろば」を開催します第17回「隣保館ふれ愛ひろば」を開催します

テーマテーマ ： ：つながる　広がる　人権の輪 つながる　広がる　人権の輪 ～笑顔の花を咲かせよう～～笑顔の花を咲かせよう～

　九重町隣保館へお越しの際は、マスク着用、上履き持参、手指の消毒にご協力ください。

また、事前に検温し、平熱より１度以上高い熱があったり、体がきついと思われる時は、

申し訳ありませんが来館をご遠慮くださいますようお願いします。
お願い

■日　時：10月28日（水）10：00～12：00（送迎はありません）

■場　所：九重町隣保館駐車場

■参加料：100円

隣保館スマイル・カフェ開催隣保館スマイル・カフェ開催

月　　日 行　事　名

９月29日（火） 歌声サロン、　パソコン教室⑦

９月30日(水) カラフルタイム（卓球バレー）

月　　日 行　事　名

10月 1日（木） ハッスルシルバーズ（つばき会）

10月 2日（金) 生け花教室

10月 3日（土) 第17回隣保館ふれ愛ひろば

10月 5日（月） 編み物教室

10月 6日（火） パワーアップ教室、パソコン教室Bコース

10月 8日（木) 飯田ふれあいサロン

10月13日（火）パソコン教室B②

10月15日（木）ハッスルシルバーズ（コスモス会）

10月19日（月）編み物教室

10月20日（火）パソコン教室B③

◇これからの行事◇ 【月・木は人権相談日】


